

Рецензії, інформація

УДК 32.019

ВКЛАД ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО ІНСТИТУТУ НАФТИ І ГАЗУ (ІФІНГ) У ПІДГОТОВКУ КАДРІВ ДЛЯ НАФТОГАЗОВОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ (1967 – 1994 рр.)

Я.І.Мандрик

*Івано-Франківський національний університет нафти і газу;
76019 м. Івано-Франківськ, вул. Карпатська, 15;
тел. +380 (342) 57-23-90; e-mail: history@nung.edu.ua*

У статті розглянуто історію створення та діяльності Івано-Франківського інституту нафти і газу, підготовки у ньому кадрів для нафтогазового комплексу України.

***Ключові слова:** кадри, нафтогазовий комплекс, вищий навчальний заклад.*

Постановка проблеми у загальному вигляді. Нафтогазовий комплекс радянської України і Радянського Союзу, постійно вимагав фахівців із вищою спеціальною освітою. Цю проблему зобов'язаний був вирішити новостворений Івано-Франківський інститут нафти і газу (ІФІНГ), який почав формуватися у 60-х роках ХХ століття. Тоді ж створюється основні факультети із підготовки кадрів для нафтогазового комплексу.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Проблема створення і діяльності ІФІНГ на сьогоднішній день спеціально не досліджувалась. Відсутні наукові напрацювання значно ускладнюють дослідження цієї проблематики. Є тільки деякі узагальнюючі праці, серед них основні: «Нафтовий комплекс Прикарпаття», «Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу. Імена славних сучасників».

Формування цілей статті. Опираючись на архівні джерела, автор поставив за мету розкрити цю проблему, особливо використовуючи сучасні наукові підходи періоду незалежної Української держави.

Виклад основного матеріалу дослідження. 1 вересня 1963 р. у Івано-Франківську розпочав свою роботу переведений із Львівського політехнічного інституту (ЛПІ) нафтогазовий факультет. Так було утво-

рено в нашому місті філію ЛПП. Потреба в спеціалістах вищеназваного профілю постійно зростала, що зумовлювало інтенсивний розвиток філії. Настала потреба у її реорганізації. 4 січня 1967 року виконуючий обов'язки ректора філії Є. Шелепін видає наказ, у якому доводить до відома викладачів і студентів наказ Міністра вищої і середньої спеціальної освіти Української РСР за №1 від 2 січня 1967 р. У цьому наказі зазначено, що на виконання постанови Ради Міністрів РСР від 2 грудня 1966 р. №919 та постанови Ради Міністрів УРСР від 23 грудня 1966 р. №912 організовується Івано-Франківський інститут нафти і газу (ІФІНГ) на базі Івано-Франківського філіалу Львівського політехнічного інституту. У складі інституту встановлювалися за спеціальностями, із яких велась підготовка, такі факультети: геологорозвідувальний, газонафтопромисловий, механічний, автоматизації та економіки, загально-технічний. Ректор Львівського політехнічного інституту зобов'язувався до 15 січня 1967 р. передати з балансу на баланс новоствореного інституту нафти і газу приміщення, лабораторне обладнання, прилади та інші цінності. Виконуючим обов'язки ректора було призначено кандидата технічних наук, доцента Шелепіна Євгена Гнатовича. В. о. ректора до 15 лютого 1967 р. повинен був подати Міністерству для затвердження проект Статуту інституту (додаток №А-1).

2 лютого 1967 року було видано по ІФІНГу наказ №26 «Про закріплення кафедр за деканатами (додаток А). 28 березня 1967 року наказом №51-К Міністра вищої і середньої освіти УРСР ректором інституту було затверджено Шелепіна Є.Г., який на час свого призначення ректором не був членом правлячої Комуністичної партії. Випадок на той час безпрецедентний. (додаток Б). 12 вересня 1967 року наказом ректора ІФІНГ було удосконалено закріплення кафедр за деканатами (додаток В).

Так відбулися процеси створення Івано-Франківського інституту нафти і газу (ІФІНГу).

Система роботи інституту, його складові підрозділи були закріплені у Статуті ІФІНГ (додаток Г), затвердженому Міністерством вищої і середньої спеціальної освіти УРСР 26 жовтня 1968 року (додаток Д).

З метою дальшого удосконалення системи підвищення кваліфікації керівних інженерно-технічних працівників (ІТР) управління нафтодобувної промисловості 5 травня 1967 року при кафедрі експлуатації нафтових і газових родовищ було організовано відповідні курси підвищення кваліфікації ІТР (2).

До кінця року була створена кафедра теплотехніки та охорони праці, а кафедри геофізичних методів пошуків і розвідки корисних копалин розділена відповідно на дві кафедри: геофізичних методів дослідження свердловин і геофізичних методів пошуків і розвідки корисних копалин (3). 9 грудня 1967 року рішенням Ради ІФІНГ були обрані декани ГНПФ – доцент Степанюх Ч.І., МФ – доцент Решетняк Ю.С., фа-

культету автоматизації і економіки доцент Лесюк О.І. та загально-технічного факультету Шестаков Ю.С. (4).

Активно проводились виховна та спортивно-масова роботи. Були створені естрадний і духовий оркестри, хоровий колектив. На кожному факультеті організовані команди із основних видів спорту (5, С.18)

ІФІНГ швидко розвивався. У 1967/1968 навчальному році в інституті працювало 277 викладачів, із них – на загальнонаукових кафедрах – 149 осіб, на профільних – 138. Вчені звання та наукові ступені мали 82 викладачі (29,5% загальної кількості). Найвищий показник був на геологорозвідувальному факультеті – 59,3%. Протягом цього навчального року було захищено чотири кандидатських дисертації, подано до захисту 2 докторських і 7 кандидатських дисертацій. Невисокими були показники із докторів наук, професорів. Їх було всього три особи. Уже на 1969/1970 навчальний рік показник наявності викладачів із ступенями і званнями зріс до 90 осіб, число кафедр інституту збільшилося до 26 (6).

За роки свого існування (до реорганізації у 1994 році у Державний технічний університет нафти і газу, IV рівня акредитації) Івано-Франківський інститут нафти і газу пройшов важливі етапи зростання. На початок 1990-х років у ньому навчалось майже 6 тисяч студентів. Щорічно дипломи про вищу освіту отримували близько тисячі випускників. В інституті працювало 415 осіб професорсько-викладацького складу, серед яких – 34 доктори наук, професори, 233 кандидати наук, доценти (7, с.181). Кафедри були оснащені обчислювальною технікою, побудовано Дослідно-експериментальний завод. Інститут посідав друге місце серед семи нафтогазових вузів Співдружності незалежних держав (СНД) із матеріально-технічного забезпечення учбового процесу, забезпечення кадрами, побуту студентів тощо (рейтинг визначений Московською державною академією нафти і газу). 1967 року виконком Івано-Франківської міської ради депутатів трудящих відвів інституту під будівництво нових корпусів 20 га. землі, на яких до середини 1970-х років були побудовані нові приміщення (9). 1971 року було затверджено новий Статут ІФІНГ (додаток Ж). У 1976 році відкрито новий факультет нафтогазопроводів, а у 1985/1986 навчальному році реорганізовано факультет автоматизації й економіки у факультет автоматизації й електрифікації, а спеціальність «економіка та управління в галузях паливно-енергетичного комплексу» повернуто на газонафтопромисловий факультет. Було відкрито спеціальності: морські нафтогазові споруди; менеджмент у виробництві; прилади неруйнівного контролю для технічної та медичної діагностики; прикладна екологія; облік і аудит; охорона навколишнього середовища і раціональне використання природних ресурсів; охорона праці в гірничому та нафтовому виробництві. Була проведена значна робота з удосконалення структури навчального закладу (10, с.20). Наприклад, 1971 р. в інституті створено раду кафедр суспільних наук, яку очолив завідувач кафедри філософії доцент Возняк С. М. (11).

Протягом 1970-х років при інституті створено: музей історії розвитку в Україні нафтової і газової промисловості, обчислювальний центр, учбово-методичний відділ – всього на 1977 р. в ІФІНГ функціонувало 16 структурних підрозділів (12). Важливе місце серед них займала аспірантура. Вона почала функціонувати з 1968 року. На початок 1990-х років у ній пройшли навчання 400 спеціалістів, з них 275 отримали ступінь кандидата наук і 40 – докторів наук (13). За роки роботи інституту докторами наук стали В.С. Бойко, В.Я. Білоус, І.С. Бродин, О.І. Вольченко, М.С. Воробйов, В.І. Векерик, Р.Ф. Гімер, Ю.Г. Гаген, О.С. Григор'єв, І.С. Кисіль, Є.І. Крижанівський, О.О. Орлов, І.В. Перун та багато інших науковців.

Материним для інституту судилося стати нафтогазопромислового факультету. З його складу було виділено механічний факультет, згодом геологорозвідувальний та факультет автоматики і економіки. Сам факультет залишив за собою підготовку інженерів з основних нафтогазопромислових спеціальностей. Це – буріння нафтових і газових свердловин (зав. кафедрою – професор, доктор технічних наук Я. С. Коцкулич) (14, с.33), розробка та експлуатація нафтових і газових родовищ (зав. кафедрою – професор, доктор технічних наук Р.М. Кондрат) (15, с.3536). Матеріально-технічна база факультету уже на початок 1990-х років практично задовольняла вимоги навчального процесу і дозволяла вести підготовку спеціалістів на сучасному рівні. Багато вихованців факультету стали головними і старшими технологами, головними інженерами, економістами, начальниками управлінь бурових робіт, нафтогазорозвідувальних експедицій, генеральними директорами і їх заступниками.

Факультет нафтогазопроводів готував і готує зараз спеціалістів із проектування та експлуатації газонафтопроводів, газосховищ і нафтобаз (зав. кафедрою доцент, кандидат технічних наук Н.Д. Середюк), спорудження газонафтопроводів, газосховищ і нафтобаз (зав. кафедрою професор, доктор технічних наук І.В. Перун). У 1991 році вперше проведено набір на нову спеціальність – автомобільне господарство (зав. кафедрою – професор, кандидат технічних наук Ф. В. Козак).

Багату історію розвитку має геологорозвідувальний факультет. У різні роки тут працювали такі видатні вчені, як академіки В.Б. Порфир'єв, С.І. Суботін, О.М. Сельський, доктори наук, професори Р.М. Ладженський, О.М. Снарський, І.М. Кухтій, О.О. Булмасов, В.І. Бондарєв, В.М. Клярівський, Н.Х. Білоус, І.І. Едельштейн. Кафедри факультету в ті роки очолювали професор, доктор технічних наук, ректор інституту Б.Т. Тарасов, лауреат Державної премії СРСР, професор, доктор геолого-мінералогічних наук О.М. Адаменко, професор, доктор геолого-мінералогічних наук О.О. Орлов, професор, доктор фізико-математичних наук О.І. Кобрунов та інші. Уже у ті роки багато вчених факультету активно співпрацювали із зарубіжними організаціями і ученими Чехословаччини, Франції, Румунії, Польщі.

Найбільшим був у ІФІНГУ механічний факультет. Тут велась підготовка інженерів із двох спеціальностей: нафтове обладнання (зав. кафедрою – професор, кандидат технічних наук Ю.С. Сичов) та технологія машинобудування (зав. кафедрою – професор, кандидат технічних наук Ю.Д. Петрина).

Факультет автоматизації і електрифікації готував інженерні кадри із чотирьох спеціальностей: електропостачання промислових підприємств (зав. кафедрою – доцент, кандидат технічних наук М. І. Михайлів), автоматизація виробничих процесів і виробництв (зав. кафедрою – професор, доктор технічних наук Г.Н. Семенцов), автоматизація і управління в технічних системах (зав. кафедрою – професор, доктор технічних наук І.С. Бродин), фізичні методи і прилади інтроскопії (зав. кафедрою – професор, доктор технічних наук І. С. Кисіль).

Значний внесок у підготовку спеціалістів нафтогазового комплексу вносили загально-інженерні кафедри і вищої математики (зав. кафедрою – доцент, кандидат фізико-математичних наук В.І. Горгула) (16), фізики (зав. кафедрою – доцент, кандидат фізико-математичних наук Г.С. Подвальних), теоретичних основ механіки (зав. кафедрою – професор, доктор технічних наук П.І. Огородніков), деталей машин (зав. кафедрою – професор, доктор технічних наук Є.І. Крижанівський); кафедри гуманітарного циклу та ін.

Значно активізувалась наукова діяльність учених інституту. Її основний напрям у ті роки – це розробка і удосконалення технологій і технічних засобів інтенсифікації процесів розвідки, буріння, видобутку, транспорту та зберігання нафти і газу. В інституті успішно працював профільний науково-дослідний інститут, дослідно-експериментальний завод. Вони займалися розробкою і впровадженням у промисловість високоефективних технічних засобів і технологій підвищення темпів будівництва, розвідки нафтових і газових свердловин із метою прогнозування геотехнічних ускладнень у процесі буріння. Проводилися фундаментальні роботи з механіко-електричних перетворень у гірничих породах при проведенні робіт у земній корі (17), з екологічного моніторингу і створення систем електронного збору та переробки інформації (18). За час існування ІФІНГУ було зареєстровано понад 1900 винаходів, отримано 77 дипломів, 155 медалей різних виставок (19). У інституті уже у ці роки були сформовані конкретні творчі колективи (майбутні наукові школи оформлені на початку ХХІ ст.) під керівництвом професорів В.С. Бойка, В.Г. Ясова, Р.М. Кондрата, Р.С. Яремійчука, Г.А. Штамбергера, І.В. Перуна, Є.І. Крижанівського, В.І. Векерика, О.І. Вольченка, І.С. Кисіля, Я.М. Миколайчука.

Значну кількість винаходів було впроваджено у виробництво. Тільки за роки початку 1990-х економічний ефект від їх використання становив більше 50 млн. крб. Серед винахідників інституту – професор Р.С. Яремійчук – автор 70 винаходів, 17 із яких впроваджено; професор

О.І. Вольченко – автор 140 винаходів, доцент В.І. Тарабарінов – автор 130 винаходів та інші. Понад 150 винахідників інституту було нагороджено знаком «Винахідник СРСР», багато із них отримали золоті та срібні медалі ВДНГ СРСР. Прилади та обладнання, захищені авторськими свідоцтвами, демонструвалися на міжнародних виставках у Лейпцігу, Пловдиві, Познані, Дамаску. Активно до винахідницької роботи залучалася студентська молодь інституту. Так, учні професорів Р.С. Яремійчука, Г.А. Штамбергера, Є.І. Крижанівського, О.І. Кобрунова плідно працювали у науково-дослідному інституті над розв'язанням важливих проблем нафтогазової галузі, захистили кандидатські та докторські дисертації.

ІФІНГ розширював зв'язки із традиційними партнерами – підприємствами та навчальними закладами Росії, Білорусі, Азербайджану, Болгарії, Німеччини, Франції, Польщі, Чехословаччини, Румунії. Розпочалася підготовка спеціалістів для Індії, Ізраїлю, Пакистану. Багато уваги в інституті зверталось на удосконалення заочного та вечірнього навчання. На середину 1970-х років там навчалось більше 50% загальноінститутського контингенту студентів. У той період покращились результати захисту їх дипломних проектів, удосконалювались учбові плани, графіки навчання студентів-вечірників. 1972 р. наказом №523 в інституті організовано окремі факультети вечірньої та заочної форми навчання, працював проректор із цих форм навчання (20).

Чимало уваги приділялось новим методам і формам у навчальній роботі на денній формі навчання. Зокрема, була введена рейтингова система оцінки знань студентів (як експеримент), запроваджувалася система поетапного складання іспитів протягом семестру, певні функції деканатів були перекладені на випускові кафедри, розроблено наскрізні програми практик відповідно до нових навчальних планів, в основу яких лягли договори з підприємствами на цільову підготовку спеціалістів, розпочався перехід на багатоступеневу систему навчання. При інституті було відкрито фізико-математичний ліцей.

Уже після проголошення незалежної Української держави 1991 р. значно зросла необхідність підготовки спеціалістів нафтогазового комплексу для молодшої держави, їх виховання як свідомих патріотів своєї Батьківщини. В 1992/93 навчальному році в ІФІНГу відкрито новий факультет економіки та менеджменту. Кардинально змінено систему вивчення дисциплін гуманітарного циклу. Було розроблено нові робочі програми, введено у навчання історію України, культурологію; вивчення політології тісно інтегрувалось із проблемами Української держави.

Таким чином, Івано-Франківський інститут нафти і газу за 1967-1994 роки пройшов важливий період становлення як вища технічна школа – єдина нафтогазового профілю в Україні з підготовки висококваліфікованих фахівців у своїй галузі.

Література

1. Архів Івано-Франківського національного університету нафти і газу. Фонд Р – 2065, опис 1, справа 187, аркуш 1-2.
2. Архів Івано-Франківського національного університету нафти і газу. Фонд Р – 2065, опис 1, справа 187, аркуш 4.
3. Архів Івано-Франківського національного університету нафти і газу. Фонд Р – 2065, опис 1, справа 187, аркуш 6.
4. Архів Івано-Франківського національного університету нафти і газу. Фонд Р – 2065, опис 1, справа 187, аркуш 10.
5. Івано-Франківський інститут нафти і газу. Видавництво «Карпати», Ужгород, 1968 р., – 18 с.
6. Архів Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, фонд Р – 2065, опис 1, справа 209, аркуш 20.
7. Нафтовий комплекс Прикарпаття. Київ, «Наукова думка», 1994 р., 199 с.
8. Архів Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, фонд Р – 2065, опис 1, справа 144, аркуш 17.
9. Архів Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, фонд Р – 2065, опис 1, справа 144, аркуш 93.
10. Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу. Імена славних сучасників, Київ, 2007 р., - 312 с.
11. Архів Івано-Франківського національного університету нафти і газу. Фонд Р – 2065, опис 1, справа 187, аркуш 173.
12. Архів Івано-Франківського національного університету нафти і газу. Фонд Р – 2065, опис 1, справа 187, аркуш 11.
13. Борис Тарасов, ректор інституту. Нафтогазовий вуз України // Студент Прикарпаття, 24 квітня 1992 р.
14. Кафедра буріння нафтових і газових свердловин. – Київ, 2003. – 43 с.
15. Історія газової промисловості України у спогадах сучасників. – Київ, 2008. – 316 с.
16. Кафедра вищої математики – 50. – Івано-Франківськ, 2012. – 83 с.
17. Борис Тарасов, ректор інституту. Інженери-творцы прогресса // Студент Прикарпаття, 8 апреля 1987 г.
18. Борис Тарасов. Инженером высокой пробы // Студент Прикарпаття, 8 апреля 1988 г.
19. Борис Тарасов. За право стать инженером. // Студент Прикарпаття, 24 марта 1989 г.
20. Архів Івано-Франківського національного університету нафти і газу. Фонд Р – 2065, опис 1, справа 753, аркуш 76-79, 233-234.

Додаток А
НАКАЗ

по Івано-Франківському інституту нафти і газу
м. Івано-Франківськ №26 “2 лютого 1967 р.”

Зміст: про закріплення кафедр за деканатами

З метою покращення якості підготовки спеціалістів, створення більш сприятливих умов для розвитку учбово-методичної, ідейно-виховної та науково-дослідної роботи

НАКАЗУЮ:

Закріпити за деканатами слідуючі кафедри:

ДЕКАНАТ МЕХАНІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ

1. Кафедра механіки
2. Кафедра загально-інженерних дисциплін
3. Кафедра технології машинобудування
4. Кафедра машин та обладнання нафтових та газових промислів

ДЕКАНАТ ГАЗОНАФТОПРОМИСЛОВОГО ФАКУЛЬТЕТУ

1. Кафедра іноземних мов
2. Кафедра буріння та газових свердловин
3. Кафедра газонафтопроводів, газосховищ і нафтобаз
4. Кафедра експлуатації нафтових і газових родовищ

ДЕКАНАТ ФАКУЛЬТЕТУ АВТОМАТИЗАЦІЇ І ЕКОНОМІКИ

1. Кафедра електротехніки і автоматики
2. Кафедра економіки і організації нафтової і газової промисловості
3. Кафедра фізики

ДЕКАНАТ ГЕОЛОГОРОЗВІДУВАЛЬНОГО ФАКУЛЬТЕТУ

1. Кафедра загальної геології
2. Кафедра мінералогії і петрографії
3. Кафедра геології і розвідки нафтових і газових родовищ
4. Кафедра газонафтопромислової геології
5. Кафедра геофізичних методів пошуків і розвідки корисних копалин
6. Геологічний музей

ДЕКАНАТ ЗАГАЛЬНОТЕХНІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ

1. Кафедра вищої математики
2. Кафедра хімії
3. Кафедра нарисної геометрії і графіки

УЧБОВА ЧАСТИНА

1. Кафедра марксизму-ленінізму
2. Кафедра фізвиховання і спорту
3. Військова кафедра

В. о. ректора

Є. Шелепін

Додаток А-1**НАКАЗ****ПО ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОМУ ІНСТИТУТУ НАФТИ І ГАЗУ**

м. Івано-Франківськ № 1 4 січня 1967 року

ЗМІСТ: Оголошення наказу Міністра вищої і середньої спеціальної освіти Української РСР за №1 від 2 січня 1967 року «Про організацію Івано-Франківського інституту нафти і газу».

§ 1

Доводжу до відома наказ Міністра вищої і середньої спеціальної освіти Української РСР за № 1 від 2 січня 1967 року

НАКАЗ**МІНІСТРА ВИЩОЇ І СЕРЕДНЬОЇ СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ
УКРАЇНСЬКОЇ РСР**

м. Київ №1 2 січня 1967 року

Про організацію Івано-Франківського інституту нафти і газу

На виконання Постанови Ради Міністрів СРСР від 2 грудня 1966 р. № 919 та Постанови Ради Міністрів УРСР від 23 грудня 1966 року № 912

НАКАЗУЮ:

1. Організувати Івано-Франківський інститут нафти і газу на базі Івано-Франківського філіалу Львівського політехнічного інституту.

2. Встановити в складі Івано-Франківського інституту нафти і газу за спеціальностями, по яких зараз ведеться підготовка, такі факультети:

- 1) Геологорозвідувальний,
- 2) Газонафтопромисловий,
- 3) Механічний,
- 4) Автоматизації та економіки,
- 5) Загально-технічний

3. Відвести Івано-Франківський інститут нафти і газу до 1-ої категорії по праці керівних працівників на підставі розпорядження Ради Міністрів УРСР від 4 лютого 1966 року № 97 –р та відповідно до Постанови Державного комітету Ради Міністрів СРСР з питань праці і заробітної плати від 17 грудня 1965 року № 800 і за наявності контингенту студентів.

4. Ректору Львівського політехнічного інституту до 15 січня 1967 року передати з балансу на баланс Івано-Франківського інституту нафти і газу приміщення, лабораторне обладнання, прилади та інші цінності Івано-Франківського філіалу ЛПІ за станом на 1 січня 1967 року.

Представником міністерства при передачі Івано-Франківського філіалу призначити тов. Орлова М.М.

5. Внести відповідні зміни до Статусу Львівського політехнічного інституту.

6. Планово-фінансовому відділу скласти план з праці та кошторис Івано-Франківського інституту нафти і газу

7. Призначити виконуючим обов'язків ректора Івано-Франківського інституту нафти і газу кандидата технічних наук, доцента Шелепіна Євгена Гнатовича.

8. В.о. ректора Івано-Франківського інституту нафти і газу до 15 лютого 1967 року подати міністерству для затвердження проект Статуту інституту.

Міністр

Ю.ДАДЕНКОВ

§ 2

Наказ Міністра вищої і середньої спеціальності освіти Української РСР № 1 від 2 січня 1968 року «Про організацію Івано-Франківського інституту нафти і газу», - прийняти для виконання.

В.О. Ректора

Є. Шелепін

Прияз розослан: канц., ОК, бух., уч.часть, 1 часть, НИС, уч.чек., АХЧ, МФ, ГРФ, ГНПФ, АЭ, ОТФ.

Додаток Б НАКАЗ

По Івано-Франківському інституту нафти і газу
м. Івано-Франківськ №145 26 квітня 1967 року

Зміст: оголошення наказу міністра вищої і середньої спеціальної освіти УРСР за №51-К від 28 березня 1967 року

Доводжу до відома наказ міністра вищої і середньої спеціальної освіти Української РСР за №51-К від 28 березня 1967 року

НАКАЗ

МІНІСТРА ВИЩОЇ І СЕРЕДНЬОЇ СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ УРСР
м. Київ № 51-К 28 березня 1967 року.

Про затвердження ректора Івано-Франківського інституту нафти і газу.

Затвердити кандидата технічних наук, доцента Шелепіна Євгена Гнатовича на посаді ректора Івано-Франківського інституту нафти і газу.

Ю. Датенков

Ректор

Є. Шелепін

Додаток В

Наказ

НАКАЗ

по Івано-Франківському інституту нафти і газу

м. Івано-Франківськ

№ 384

12 вересня 1967 р.

Зміст: про закріплення кафедр за деканатами

З метою покращення організаційної, науково-методичної, виховної роботи кафедр

НАКАЗУЮ:

Закріпити за деканатами слідуючі кафедри:

МЕХАНІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

1. Кафедра технології машинобудування.
2. Кафедра технології металів і матеріалознавства.
3. Кафедра машин і обладнання нафтових і газових промислів.
4. Кафедра механіки.
5. Кафедра загально інженерних дисциплін.

ГАЗОНАФТОПРОМИСЛОВИЙ ФАКУЛЬТЕТ

1. Кафедра іноземних мов.
2. Кафедра газонафтопроводів, газосховищ і нафтобаз.
3. Кафедра експлуатації нафтових і газових родовищ.
4. Кафедра буріння нафтових і газових свердловин.

ФАКУЛЬТЕТ АВТОМАТИЗАЦІЇ І ЕКОНОМІКИ

1. Кафедра електротехніки і автоматики.
2. Кафедра економіки і організації нафтової і газової промисловості.
3. Кафедра фізики.
4. Кафедра хімії і технології нафти і газу.

ГЕОЛОГОРОЗВІДУВАЛЬНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

1. Кафедра загальної геології.
2. Кафедра мінералогії і петрографії.
3. Кафедра геології і розвідки нафтових та газових родовищ.
4. Кафедра газонафтопромислової геології.
5. Кафедра геофізичних методів пошуків і розвідки корисних копалин.
6. Геологічний музей.

ЗАГАЛЬНОТЕХНІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

1. Кафедра вищої математики.
2. Кафедра загальної і неорганічної хімії.
3. Кафедра нарисної геометрії і графіки.

ЗАГАЛЬНОІНСТИТУТСЬКІ КАФЕДРИ

4. Кафедра марксизму-ленінізму
5. Військова кафедра
6. Кафедра фізвиховання і спорту

Ректора

Є. Шелепін

Додаток Г

«ЗАТВЕРДЖЕНО»
НАКАЗОМ ПО МІНІСТЕРСТВУ ВИЩОЇ
І СЕРЕДНЬОЇ СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ УРСР

№ 624
від «26» жовтня 1967 р.

СТАТУТІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО ІНСТИТУТУ НАФТИ І ГАЗУ

Міністерства вищої і середньої спеціальної освіти УРСР
організованого в 1967 р. у відповідності з Постановою Ради Міністрів УРСР
від 23 грудня 1966 р.

Загальні положення

1. У відповідності з конституцією СРСР і Положенням про вищі учебні заклади, затверджено постановою Ради Міністрів СРСР від 21 березня 1961 р. № 251, Івано-Франківський Інститут нафти і газу має своїми головними завданнями:

- а) підготовку висококваліфікованих спеціалістів для народного господарства СРСР на основі поєднання навчання з суспільно-корисною працею;
- б) виконання науково-дослідних робіт;
- в) створення високоякісних підручників і учебних посібників;
- г) підготовку науково-педагогічних кадрів;
- д) підвищення кваліфікації спеціалістів, які мають вищу освіту і працюють в різних галузях народного господарства СРСР;
- е) поширення наукових і політичних знань серед трудящих;
- є) вивчення питань, зв'язаних з використанням спеціалістів.

РОЗДІЛ VIIIМайно і засоби

57. Будинки, обладнання, інвентар і інше майно Івано-Франківського інституту нафти і газу є державною власністю.

Відчуження майна інституту, яке знаходиться на його балансі проводиться і встановленому порядку.

58. Засоби Івано-Франківського інституту нафти і газу складається: з асигнувань по державному бюджету;

з засобів, одержаних на виконання госпдоговірних науково-дослідних робіт;

з засобів, які надходять від реалізації товарної продукції учбово-дослідних і експериментальних господарств, і з інших надходжень, передбачених діючим законодавством.

59. Івано-Франківський інститут нафти і газу у встановленому порядку веде діловодство, архів, фінансову і статистичну звітність, звітує про роботу перед Міністерством вищої освіти і середньої спеціальної освіти УРСР і подає статистичну звітність і інші відомості у відповідні організації.

60. Івано-Франківський інститут нафти і газу користується правилами юридичної особи і має печатку з зображенням Державного герба із своєю назвою.

61. Місце знаходження Івано-Франківського інституту нафти і газу: м. Івано-Франківськ, вул. Леніна 28, телефон 2-39-74.

РЕКТОР

Є.ШЕЛЕСІН

Додаток Д

вх. № 1354
від. 30.X.67 р.

НАКАЗ ПО МІНІСТЕРСТВУ ВИЩОЇ І СЕРЕДНЬОЇ СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ УРСР

№ 624

26 жовтня 1967 р.

Про затвердження статуту Івано-Франківського інституту нафти і газу

У відповідності з Положенням про вищі учбові заклади СРСР, затвердженим постановою Ради Міністрів СРСР від 21 березня 1961 р. № 251, за поданням ректора.

Наказую:

Затвердити статут Івано-Франківського інституту нафти і газу.

ЗАСТУПНИК МІНІСТРА

Л. ЧЕРЕДНИЧЕНКО

*Стаття надійшла до редакційної колегії 12.10.2013 р.
Рекомендовано до друку докт.іст.наук, професором **Сіреджуком П.С.**,
докт.іст.наук, професором **Красівським О.Я.** (Львів)*

**CONTRIBUTION OF IVANO-FRANKIVS'K INSTITUTE
OF OIL AND GAS (IFING) TO THE PERSONNEL TRAINING
FOR OF OIL AND GAS COMPLEX OF UKRAINE (1967-1994)**

Y. I. Mandryk

*Ivano-Frankivsk National Technical University of Oil and Gas;
76019, Ivano-Frankivsk, st. Carpatska, 15;
ph. +380 (342) 57-23-90; e-mail: history@nung.edu.ua*

In the article the history of creation and activity of Ivano-Frankivs'k institute of oil and gas, personnel training in it's considered for oil and gas complex of Ukraine.

Key words: *shots, oil and gas complex, higher educational establishment.*